



Nr. crt.	TITLU PROPUNERE LEGISLATIVĂ / NR. ÎNREGISTRARE/INIȚIATORI	OBIECT DE REGLEMENTARE	MINISTERE SI INSTITUȚII VIZATE	PUNCTUL DE VEDERE AL GUVERNULUI	MOTIVARE
8.	<p>Propunere legislativă pentru completarea Legii nr.571/2003 privind Codul fiscal</p> <p><b>B107/2015</b>  <i>L263/2015</i></p> <p>Delha-Nechita-Stelian - deputat PNL;            Gheorghe Tinel - deputat PNL; Gudu Vasile - deputat PNL; Laza-Matiuța Liviu - deputat PNL; Săpunaru Nini - deputat PNL; Scarlat George - deputat PNL</p>	<p>Propunerea legislativă vizează completarea Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, în sensul includerii cărnii, a produselor din carne, a laptelui și a produselor din lapte în sistemul taxării inverse a taxei pe valoarea adăugată (TVA), precum și reținerea la dispoziția producătorului de carne și produselor din carne/de lapte și produselor din lapte a 15% din TVA de plată.</p>	<p>• MFP</p>	<p><u>nu susține propunerea legislativă</u></p>	<p>necesitățile bugetare locale. Introducerea unor noi excepții ar însemna o încălcare a autonomiei locale în ceea ce privește estimarea resurselor financiare necesare la nivelul unității administrativ-teritoriale.</p> <p>Pentru implementarea unei astfel de măsuri ar trebui transmisă o notificare Comisiei Europene în care să fie descrise fenomenele evazioniste bruște și masive apărute pe piața cărnii și a laptelui, cu prezentarea unor date concrete și relevante din această perspectivă.</p> <p>Din analiza Expunerii de motive aferente propunerii legislative nu reiese apariția unor fenomene evazioniste bruște pe piața cărnii și a laptelui. Mai mult, nu se poate susține apariția unor fenomene evazioniste bruște în aceste domenii, în condițiile în care România a solicitat Comisiei Europene, încă din anul 2010, derogare pentru aplicarea taxării inverse pentru o serie de bunuri, între care și carnea, solicitare care nu a fost însă aprobată.</p> <p>Instituirea unei alte modalități de percepere a TVA decât cea prevăzută în Directiva 2006/112/CE privind sistemul comun al TVA pentru</p>